

НОВОСТЬ

«Синтерра» заключила соглашение о сотрудничестве с ECI Telecom

Москва, 9 апреля 2008 года. «Синтерра» – национальный оператор связи, объявляет о заключении рамочного соглашения о сотрудничестве на 2008 год с ECI Telecom, международным поставщиком телекоммуникационного оборудования.

В рамках соглашения ECI Telecom предоставляет компании «Синтерра» специальные условия на покупку оборудования систем передачи для магистральной сети, которая имеет общую протяженность более 60 тыс. километров с узлами во всех субъектах РФ и построена с использованием передающего оборудования SDH/DWDM.

Компания ECI Telecom является крупнейшим поставщиком оборудования для сети «Синтерра», поэтому в рамках соглашения создаст оперативный склад оборудования для обеспечения своевременной реализации срочных задач по развитию сети компании.

Для укрепления отношений между компаниями предполагается ежемесячное проведение технологического семинара для сотрудников компании «Синтерра» с целью ознакомления с последними достижениями компании ECI Telecom.

«Мы гордимся своим вкладом в строительство одной из крупнейших национальных магистральных сетей России, – говорит **Рафи Маор**, президент - генеральный директор ECI Telecom. – Новое соглашение подчеркивает достоинства нашего оборудования, способного работать с сетями различных типов на основе одной гибридной платформы, что позволит «Синтерре» максимизировать сервисный потенциал своей инфраструктуры. Также партнерство с «Синтеррой» демонстрирует наши лидирующие позиции на растущем российском рынке».

«Мы удовлетворены совместной работы по строительству нашей магистральной сети в прошлом году, – говорит **Виталий Слипень**, генеральный директор компании «Синтерра». – Уверенность в партнере, долгосрочный характер отношений и высокое качество поставляемых решений – вот слагаемые успеха ECI Telecom на российском рынке».

Дополнительная информация для СМИ:

Екатерина Андреева – пресс-секретарь группы компаний «Синтерра»
E-mail: Ekaterina.Andreeva@sinterra.ru

телефон: (495) 647-7777,
моб.: +7 (916) 222-5251

Группа компаний «Синтерра» – группа операторов связи, в которую входят компании «Синтерра», «РТКОММ», «ПетерСтар», «Глобал Телепорт», «ЕвроТел» и ряд региональных операторов связи, работающие на телекоммуникационном рынке с 1992 года. «Синтерра» входит в Группу «ПромСвязьКапитал».

Компании группы владеют лицензиями на предоставление услуг местной телефонной связи в 22 регионах РФ, междугородной и международной телефонной связи, услуг связи по передаче данных, телематических услуг связи и услуг связи по предоставлению в пользование каналов связи на всей территории РФ, а также, обладая собственной национальной магистральной оптоволоконной сетью, обеспечивают около 45% российского рынка услуг операторского доступа к сети Интернет.

Компании группы оказывают услуги связи более чем в 30 000 населенных пунктах, при этом техническая возможность оказания услуг связи присутствует во всех населённых пунктах РФ (в том числе в удалённых и труднодоступных населённых пунктах с использованием технологии VSAT).

Общая численность сотрудников группы компаний – около 2000 человек. Офисы группы находятся в Москве, Санкт-Петербурге, Мурманске, Калининграде, Челябинске, Екатеринбурге, Волгодонске, Ростове, Новосибирске, Уфе, Казани и Самаре, Пскове, Петрозаводске, Новгороде Великом и Выборге.

Дополнительная информация www.synterra.ru

ECI Telesot предоставляет операторам и поставщикам услуг по всему миру инновационные телекоммуникационные платформы. «ECI Telesot» предлагает эффективные платформы и решения, которые позволяют заказчикам в сжатые сроки внедрять экономичные и прибыльные услуги.

Основанная в 1961 г., израильская компания «ECI Telesot» постоянно поставяет крупнейшим мировым операторам связи сетевые решения, ориентированные на заказчика. Компания также занимает лидирующие позиции на рынках ряда стран с переходной экономикой. «ECI Telesot» обеспечивает масштабируемую инфраструктуру сетей широкополосного доступа, транспортных сетей и сетей передачи данных, что создаёт основу для телекоммуникаций будущего, включая решения нового поколения в области передачи голоса, IPTV, мобильности, и другие бизнес-решения. За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь на сайт www.ecitele.com.

Определённые заявления, содержащиеся в данном пресс-релизе, могут содержать информацию о перспективах, касающуюся планов, предполагаемых показателей или будущей деятельности Компании. Заявления о перспективах по своей сути подразумевают определённые риски и погрешности, включая, но не ограничиваясь перечисленным, риски восприятия товара рынком, влияние конкурентного ценообразования, проблемы разработки продукции, её внедрения на коммерческой основе, а также технологические трудности и прочие риски.